

BUBNOVAČKA 2021

Podujatie pod uvedeným názvom sa na Slovensku koná už 8. rok a upozorňuje na dôležitosť témy ochrany detí pred násilím a potrebu včasnej prevencie. S násilím sa môžeme vysporiadať len tak, že ho nebudeme bagatelizovať, prehliadať a vnímať ako niečo, čo sa nás predsa netýka.

Práve preto od roku 2014 sa vždy v novembri organizuje celoslovenská Bubnovačka s mottom „Aby bolo detí lepšie počuť!“ Podujatie má symbolicky upozorniť na dôležitosť ochrany detí pred násilím. Bubnovačku navrhlo realizovať v roku 2014 Centrum Slniečko v Nitre, ktoré sa problematike násilia na deťoch venuje viac ako 20 rokov. November je mesiacom viacerých významných aktivít v oblasti ochrany práv dieťaťa.

18. november sa stal Európskym dňom ochrany detí pred sexuálnym vykorisťovaním a sexuálnym zneužívaním

19. november je Svetovým dňom prevencie týrania a zneužívania detí

20. november je Svetovým dňom detí vyhláseným organizáciou UNICEF, počas ktorého si svet pripomína prijatie Dohovoru o právach dieťaťa

Tento rok sa Bubnovačka bude konať piatok 19. novembra 2021 od 10.00 hod. V našej škole sa zrealizovalo počas 3. vyučovacej hodiny a podujatie koordinovala žiacka školská rada.

Najskôr zástupca žiackej školskej rady predniesol krátky príspevok do školského rozhlasu a následne sa všetci členovia ŽŠR – zástupcovia jednotlivých tried zúčastnili bubnovačky v areáli školy. Študenti prímý až kvarty sa venovali problematike aj na vyučovacej hodine. Aspoň symbolicky sme tak naznačili dôležitosť ochrany detí pred akoukoľvek formou násilia.



Bubnová škola RYTMIKA.sk pripravila pomôcku pre školy, skupiny, jednotlivcov v rámci 8.ročníka celoslovenskej BUBNOVAČKY 2021 (n. o. Centrum Slniečko)

ONLINE BUBNOVAČKA 2021

19.11.2021 v čase od 10:00 – 11:00 hod.

... aby **HLAS DETÍ BOLO LEPŠIE POČUŤ!**
19.11.2021 Svetový deň prevencie týrania a zneužívania detí

Ak nemáte čas vymyslieť v triedach vlastné rytmy
NECHAJTE SA ANIMOVAŤ ONLINE
profesionálnymi hudobníkmi z Bubnovej školy RYTMIKA.SK pod vedením Anzosa Gutha.

LINK NA PRÍPOJENIE
zdieľame v piatok 19.11.2021 v ranných hodinách

Bubnovanie môžete doplniť rôznymi **SPRIEVODNÝMI AKTIVITAMI**: vysporiť tematickú nástenku, schránku dôvery, kvíz, urobiť prehliadku kresieb, zorganizovať školskú diskusiu – Dohovor o právach dieťaťa, vytvoriť bubny z odpadového materiálu, atď.

